

我县召开一季度重点项目建设督考推进会

本报讯 11日，我县召开一季度重点项目建设督考推进会。县委常委、组织部部长王星等出席会议。一季度全县计划申报亿元开工项目19个，已纳入市督考体系的亿元在建设项目的60个，其中工业项目34个，服务业项目18个、农业项目8个，今年纳入市质效考核范围的亿元竣工项目103个。

就进一步做好全年重点项目建设工作，王星要求，各镇（街）、各部门要认清形势，提高认识，深入贯彻全市重特大项目攻坚暨优化营商环境大会精神，增强加快重点项目建设的紧迫感和责任感；要突出重点加快节奏，迅速行动起来投入到项目建设工作中去，认真研究政策，把握项目申报技巧，转变以往项目开工后坐等竣工验收的态度，不断深入项目现场协调解决存在的问题；要夯实责任形成合力，牢固树立一盘棋的思想，敢于担当、善于服务，做好项目建设帮办服务工作，为发展大局献计出力。

会议通报了一季度全县重点项目建设情况，并就重特大建设项目建设方案进行解读；各镇（街）、各部门分别汇报了今年重点项目建设情况、存在问题以及下一步措施。

（嵇海洋）

全县公安队伍教育整顿推进会暨第一次集中学习会召开

本报讯 11日上午，全县公安队伍教育整顿推进会暨第一次集中学习会召开，学习习近平同志《论中国共产党历史》，贯彻落实全市公安队伍教育整顿领导小组第一次全体扩大会议精神，并对教育整顿活动再推进、再强调。副县长、县公安局局长徐源等出席会议。

据悉，公安系统开展教育整顿是党中央高屋建瓴的新部署、人民群众热切关注的新期盼、公安队伍自我革命的新需求，是保障公安机关担负起新时代职责使命、推动公安工作高质量发展的重要举措。

徐源指出，全县公安机关要切实增强做好教育整顿的责任感和使命感，确保教育整顿活动善始善终、善作善成。一要紧盯“四项任务”，筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神，纵深推进教育整顿活动；二要紧扣“三个环节”，通过深化学习教育、细化查纠整改、强化总结提升，压茬推进教育整顿活动；三要狠抓学习教育环节、查纠整改环节、总结提升环节“三轮评估”验收，不断巩固推进教育整顿活动。

会议解读了《金湖县公安局队伍教育整顿实施方案》，并对教育整顿活动进行安排部署。

（邱添 蒋伟）

县公安局部署开展全警实战大练兵活动

本报讯 11日，县公安局召开全警实战大练兵动员部署会，迅速传达市公安局全警实战练兵工作会议精神，深入剖析症结原因，并对全警实战大练兵活动进行动员部署。副县长、县公安局局长徐源等出席会议。

2021年，全县公安局系统要深刻吸取教训、深刻认清形势，从严从紧训练、从细从实练兵，真正推动全警大练兵活动落到实处，取得实效。

徐源指出，要突出真练实练苦练，领导要带头真练、单位要组织实练、民警要自身苦练，围绕自身薄弱环节、短板弱项，练体能、技能，掌要领、增本领，不断提高综合理论水平和单警作战能力。县公安局党委班子成员要树牢“练兵先练长、考核先考长”的理念，突出政治理论、党风廉政、执法用权、处突指挥等必考科目，反复练、练反复，为全警动员、全警参训起到良好的头雁效应。各警种部门特别是大队长要围绕业务技能、舆情引导、综合体能等重点项目，经常练、常态练，做好优秀“指挥官”，争当合格“战斗员”。各派出所特别是所长要盯紧执法规范、警务实战、模拟警情处置等常用类目，扎实练、练扎实，充分发挥派出所的基层战斗堡垒作用，培养培育更多能应对驾驭复杂治安形势的“排头兵”、“特种兵”。

徐源强调，要加强督导检查、严核考核以及结果运用，将练兵考核结果作为提拔重用、晋级晋衔的前置程序、必要条件，不断激发民警参训参赛热情、热血尚武豪情、干事创业激情，着力锻造“四个铁一般”的公安队伍。

（邱添 蒋伟）



在植树节到来之际，县实验幼儿园关工委组织开展了“多植树，爱地球”、“保护树木人人有责”系列活动，希望小朋友和树苗一起茁壮成长。

郭琴 朱永梅 摄/文

少的是客流 多的是坚守

——2021年全县春运工作圆满收官

3月8日晚上9时30分，县长途客运站内，随着最后一辆长途客运班车（南京南站——金湖车站）缓缓进站，历时40天的春运工作完美收官。期间，没有发生一起旅客滞留现象，未发生一件道路旅客运输安全生产责任事故，圆满完成了2021年春运服务各项保障任务。

2021年的春节非同寻常，全县春运工作是不平凡的。40天里，少的是客流，多的是坚守。县交通运输局全力以赴、高度重视、提早安排、周密应对，统筹推进春运各环节重点工作。据统计，春运期间，我县长途客运站共运营旅客73.26万人次，同比下降33%。其中，长途班车运营旅客7.77万人次，同比下降30%；全域旅游运营旅客47.22万人次，同比下降35%；巡游出租运营旅客24.1万人次，同比下降30%。2021年，全县春运客运安全无事故。

2021年春运虽然受疫情影响，客流量明显减少，但县交通运输局精心谋划，根据实际情况提前部署各项工作，

组织开展全县跨部门联合执法、专项整治等系列行动，督促各运输单位全面加强协同联动，积极倡导“诚信春运，文明出行”。经过40天的连续作战，严查非法客运和危险化学品运输车辆，切实保障人民群众春节期间出行安全。共出动执法车辆186台次，执法人员517人次，检查客运车辆630台次（不含巡游出租、城市公交），检查违章货运车辆58台，查扣“黑车”8台，有力遏制了辖区内超限超载违法运输行为，有力地保证了广大乘客出行安全。

据交通运输执法人员讲，往年春运，车厢里都是旅客，热闹得很，大包小包的行李塞得满满当当。今年春运少了很多旅客，不少座位都空着，车厢里冷清了许多。虽然车上旅客少了，但是检查步骤一个不落，反而要求更严格，尤其是疫情防控方面，看到没有戴口罩的旅客都会去提醒佩戴口罩。

下一步，县交通运输局将部署开展建党百年安全执法

攻坚行动，继续保持对各类交通运输违法行为严防、严查、严罚的高压态势，不折不扣完成安全生产、防控疫情、优质服务、保畅通工作，为庆祝建党一百周年营造良好的社会氛围。

（雷兴荣 万青 李小丽）



县人社局：打造经办服务“升级版”

本报讯 “现在到人社部门办理业务太方便了，以前要到几个窗口排队拿号，现在到一个窗口就可以办成了。”金南镇华家坝村民杨家国在办好业务后告诉笔者。

为纵深推进“放管服”改革和持续优化营商环境，县人社局精心打造数据从“分散”到“集中”、业务从“专科”到“全科”、服务从“线下”到“线上”的经办服务新模式，为全县企业和群众提供更加优质便捷高效的服务。

系统升级，服务清单“全覆盖”。该局以积极做好全省一体化信息平台建设为契机，大力提升综合信息系统功能，全面完成人社业务系统改造升级，高质量做好数据清洗、数据迁移、系统切换、软件测试、平台上线等工作，实现统一接入一体化综合信息系统。同时，扩大网上服务功能和服务范围，拓展社会保障卡和电子社保卡应用，构建线上线下一体化、方式多样化、多渠道优质高效的服务体系，努力实现让信息多“跑腿”，让群众少“跑腿”。至目前，累计梳理人社政务服务事项327项，开通网上咨询申报事项135项，办理申报项目3723件，外网申报办件占比100%。

减证便民，线上线下“全方位”。该局推行“大厅咨询引导、前台综合受理、后台分类审批、限时办理反馈”综合柜员制经办模式，深入开展人社服务快办行动，整合优化经办流程，将特定时点特定情形需办理、日常可打包办理的多个服务事项整合为“一件事”，人社公共服务事项基本实现“就近办、一窗办、一窗办、一事办”。至目前，累计对42项政务服务事项实现“不来即享”，优化行政许可事项申报材料4项，取消涉及人社服务事项的证明材料55项。

现场打分，监督评比“零距离”。该局开展人社政务服务“好差评”工作，拓宽企业群众对人社经办服务的评价渠道，通过接受企业群众“点赞”、“拍砖”、“吐槽”，听群众对服务体验的心声和呼声。同时，加强经办服务人员教育培训和明察暗访力度，以开展“大练兵大比武”活动为契机，积极搭建平台，通过理论政策培训、上机实操经办等环节，每年评选服务明星20名、星级员工30名，营造人学政策、钻业务、练技能、强服务的良好氛围。

（吴仁钢 贾亚群）

招租

江苏淮金粮食产业园有限公司（原黎城粮管所院内）近期（2021年04-06月份）跃进路11号多处平房及仓库等，对外招租，租金开标或面议。有意者请与陈先生联系，联系电话：13338902806。

江苏淮金粮食产业园有限公司

2021年03月11日

乾隆江南

绵柔芝麻香·味道醉江南

金湖县华海路景秀湾御景苑西大门旁

13601464343

县供电公司：开展春季电力设施保护宣传

本报讯 连日来，县供电公司以“查隐患、控风险、保安全”为目的，组织开展形式多样的春季电力设施保护警示宣传活动。

该公司对全县境内2896块鱼塘警示牌进行拉网式排查，对字迹被泥浆覆盖的进行清洗或用红漆重描，对歪斜的警示牌培土加固，对被芦苇杂草遮掩或覆盖的警示牌进行清理，防止人身意外伤害。

同时，结合植树节到来之际，该公司积极引导农民安全植树，散发《电力法》、《电力设施保护条例》等宣传资料，加大预防电力导线下违章植树力度，提高农民群众依法植树的自觉性。同时，通过县“一报两台”加大宣传力度，确保人身及设备安全。

督抽考覆盖率、原辅料质量安全审核把关率、食品安全自查率和自查报告率、监督检查发现问题整改率达到100%。

（刘海东）

立功送喜报 激励报国情

本报讯 9日，由县人武部、县退役军人事务局联合组成的军地慰问小分队来到银涂镇秦庄村现役军人左标的家，送去他在部队荣立三等功的喜报和慰问金。

左标的母亲激动地说：“孩子在部队荣立三等功，我感到无比自豪和骄傲，感谢领导对我们军属的重视和关怀。”她表示，将继续当好孩子的坚强后盾，鼓励左标在部队安心服役、建功军营，干出更好的成绩、争取更大的荣誉。

前来报喜的县退役军人事务局党组成员、县双拥工作指导服务中心副主任冯信俊说：“开展为立功受奖官兵送喜报活动，宣传优秀现役军人先进典型事迹，



我县肉制品质量提升行动“牛劲十足”

本报讯 为进一步提升肉制品质量安全水平，促进全县肉制品产业高质量发展，满足辖区群众日常生活需求，县食安办和县市场监管局结合江苏省肉制品质量安全提升行动方案要求，周密谋划，拉开了为期3年的肉制品质量安全提升行动序幕。

一是引导监督企业建立健全食品安全各项制度，严把原辅材料质量安全和产品检验检测关，推动“江苏冷链”、“淮安冷链”追溯系统“四个应尽”全面落实，推进肉制品生产企业主动购买食品安全责任保险，发挥保险的他律和风险分担作用。

二是根据省市局监管平台风险分级管理及信用监管情况，制定监督检查计划，开展日常检查全覆盖，持续开展肉制品监督抽检和风险监测，对抽检监测发现的不合格食品和问题依法处置，并督促生产经营者整改到位。对违反食品安全标准和法律法规的经营企业，实施最严厉的处罚，处罚信息公开入档。涉嫌犯罪的，一律移交公安机关。

三是积极引导企业通过合同约定，督促屠宰、仓储等环节相关市场主体落实主体责任，保证畜、禽肉质量安全，鼓励企业设立直营店、专柜和网店等方式销售；引导企业获得质量管理体系认证，开展高端品质认证，推动质量评价由追求“合格率”向追求“满意度”跃升。

四是以上海老字号、知名品牌为引领，推动肉制品企业提品质、创品牌，以食品产业集群区、肉制品加工示范区为重点，培育“名特优”小作坊，推动肉制品小作坊提档升级。

据了解，我县希望通过专项行动，确保到2023年底全县肉制品质量安全总体水平大幅提升，肉制品生产企业监

督抽考覆盖率、原辅料质量安全审核把关率、食品安全自查率和自查报告率、监督检查发现问题整改率达到100%。

（刘海东）

起到了引导作用。为进一步提升办报质量，扩大金湖科普的受众面，探索《金湖科普》转型发展之路，经县科协领导调研，决定借鉴邻近市县的办报经验，将《金湖科普》融入《金湖快报》，联合办报，将《金湖科普》办好办强。

（伍向东 黄振钦 顾仕权）

《金湖科普》与《金湖快报》开启融合办报模式

近年来，县科协出版发行的《金湖科普》在宣传和普及科普知识方面作了大量工作，对全县科普工作

本报讯 为进一步服务和保障乡村振兴战略的实施，县司法局采取“五举措”法治护航“三农”健康发展。

加强法治建设，营造文明乡风。配合相关部门出台完善惠农惠民政策、支持性举措等，强化政府法律顾问工作机制，对涉及农业发展、农民就业、农村建设等方面方案文件进行合法性审查，防控决策风险。参与基层治理，深化民主法治示范村建设，协助开展换届选举工作、制定村规民约，加强道德模范宣教，建设文明乡村。

深化普法宣传，提升法治素养。结合农技下乡，组织司法所工作人员以及村法律顾问深入田头地间，通过发放宣传资料、现场讲解等形式，普及《民法典》、《农产品质量安全法》、《农村土地承包法》等法律法规。同时，充分发挥农村“法律明白人”的作用，利用地域近、法律精、人情熟等优势，及时将惠

农政策、社情民意送到群众家中，带领农民学法知法守法用法。

优化法律帮扶，注入发展活力。开展涉农企业“法治体检”活动，精准掌握企业在群防群控、复工复产中面临的困难，对涉农企业资金担保、融资上市、破产清算等方面提供法律服务，对具有运营价值的农业开发项目，采取法治手段盘活优质资产。同时，将农民工、低收入农户等特殊群体纳入法律援助范围，免予经济审查，降低维权门槛，提供上门服务。

强化矛盾调处，促进和谐稳定。组织司法所、法律服务所、调委会成立服务“三农”联合小组，每周对土地流转、房屋拆迁、农资购销、农民工欠薪、家庭邻里等纠纷进行“拉网式”排查，确保“涉农”纠

纷底数清、情况明、预判准。同时，引入乡村五老开调处工作，运用乡音亲和力优势，消除当事人抵触心理，将矛盾化解于萌芽状态。

推进执法监督，打击违法行为。协调相关部门加大劳动保障执法监察力度，对拖欠农民工工资的举报投诉案件，尽早立案，快速查处。督促农业农村局加大对农资、农机、渔业等领域的情况检查力度，开展“打假护农保春耕”、“打击非法捕捞”等专项治理行动，对农业行政违法行为保持“零容忍”，切实维护农民群众合法权益。

（张文）

县司法局：“五举措”法治护航“三农”发展

本报责编 彭绍群 本报编辑 陈花

李书国遗失荷盛佳苑住宅小区开发的荷盛佳苑2号楼2单元404室购房发票一张，代收款凭证号码：7803578，开票时间：2014年3月3日，金额：141800元（拾肆万壹仟捌佰圆整），维修基金代收款凭证号码：4983819，开票时间：2014年3月3日，金额：500元（伍佰圆整），收款单位：金湖县新城保障性住房开发中心，声明作废。

郑先英、杨金荣遗失金湖雅荷花园置业有限公司开发的雅荷花园车库11-1购房发票一张，纳税人识别号：

3208311964101000

72，发票代码：

032001900104，发

票号码：

03482279，开票时

间：2020年1月22

日，金额：88354

元（捌万捌仟叁佰伍拾肆圆整），收

款单位：金湖雅荷花园置业有限公司，声明作废。

郑先英、杨金

荣遗失金湖雅荷花

园置业有限公司开

发的雅荷花园车库

11-1购房发票一

张，纳税人识别

号：

3208311964101000

72，发票代码：

032001900104，发

票号码：